

# 做“皇帝”的队友,幸福啊

## 热火球星詹姆斯送给每位队友一条WWE冠军金腰带,小伙伴们兴奋不已



昨天,热火球星、“小皇帝”詹姆斯在训练结束后,送给每位队友一条WWE(美国职业摔角)冠军金腰带。收到这份特别的礼物后,小伙伴们欣喜不已,大家戴着冠军金腰带在更衣室里拍了张大合照。画面中,“鸟人”安德森兴奋地将金腰带高高举起。而查莫斯迫不及待地在网络上炫耀说:“冠军金腰带太帅了,从小我就希望能得到它。”



热火球员展示詹姆斯赠送的礼物

现代快报见习记者 黄成宇

### 鼓励队友再争总冠军

WWE职业摔角大赛在全球娱乐界具有十分重要的地位,它的电视节目被翻译成30多种语言在全世界范围内播放,每周观众数达到6亿人次。很多篮球运动员都是出了名的拳击迷,詹姆斯就是其中之一。值得一提的是,“大鲨鱼”奥尼尔甚至参加过WWE的比赛。

“我一直想成为世界重量级摔角冠军,所以我今天给队友们制造了一个惊喜,让他们也可以有条冠军金腰带做收藏。”詹姆斯在自己的推特上写道。其实,詹姆斯的这份礼物还有别的意思,他希望借此鼓励队友努力朝总冠军发起冲击。詹姆斯心里清楚,哪怕个人能力再

强,也无法完成三连冠的宏图伟业,队友们的支持可少不了。去年总决赛第六场,正是凭借队友雷·阿伦在底角命中的一记三分球,才有了后来的总冠军与詹姆斯个人的总决赛MVP。

事实上,这不是詹姆斯第一次送队友东西了,此前,他曾送给队友平板电脑、限量版耳机等礼物。

### 腰带设计含热火元素

其实,送金腰带激励队友的创意并非詹姆斯自己想出来的,他的灵感来自于NFL费城老鹰的明星球员麦克罗伊。去年12月,在费城老鹰冲击冠军之时,麦克罗伊在接受采访时展示了一条金腰带,詹姆斯看到后马上通过推特进行询问,没

想到WWE的选手德维恩·琼斯和约翰·塞纳专门为他录制视频进行回复。据悉,詹姆斯送出的这些腰带并不是他自己掏的腰包,而是由WWE的执行副总裁斯蒂芬妮·麦克曼提供。昨天,詹姆斯还在推特上特别向斯蒂芬妮·麦克曼表达了感谢,“你真是太好了。”

有意思的是,昨天在雷·阿伦晒出的金腰带中可以发现,虽然送金腰带的想法并非詹姆斯原创,但是他在金腰带的设计上增加了热火元素,可谓是别具匠心。一侧是热火队标,一侧是雷·阿伦的球衣号码以及他的绰号Jesus Shuttlesworth。不久前,在热火的编号球衣中,雷·阿伦球衣背后印的也是该编号。

### 延伸阅读

#### NBA真土豪 霍华德送全队劳力士

作为火箭队中年薪最高的球员,霍华德在送队友礼物方面毫不吝啬。去年的圣诞节,他送给每个队友一块名贵的劳力士表。每个球员在收到这份大礼后都难掩兴奋,纷纷在推特上感谢霍华德的慷慨。

值得一提的是,球队老大哈登得到的礼物跟其他人有所区别,霍华德送给他的手表是瑞士另一个品牌爱彼所生产的奢华名表。“爱彼”是世界三大顶级钟表品牌之一,档次明显高于劳力士。哈登在自己的推特上有些得意地写道:“霍华德送了我一块爱彼手表,这

就是我圣诞节想要的礼物,爱死你了兄弟。”

霍华德送的这些手表,每款基本都在上万美元左右,不过对于本赛季年薪高达2051万美元的“土豪”霍华德而言,这并不是一个大数目。

#### CBA好外援 圣诞节格林送队友球鞋

同样是去年的圣诞节,CBA东莞外援丹特·格林自掏腰包,为教练组以及所有队员送上了圣诞礼物。在训练场上,大家见到了格林的礼物——耐克球鞋被整整齐齐地排成了一排,总价值要好几万元,格林也被球迷笑称为“中国好外援”。

### 图说NBA



昨天,步行者的得分后卫兰斯·斯蒂芬森在自己的社交网络上晒出了一张霸气外露的照片。在电视机屏幕前的一张长桌上,摆满了一叠一叠的美元大钞,总计100万。他坐在这张桌子前,右手拿着其中一叠大钞,似乎是在向人展示炫耀。

# 法令纹=眼袋=鱼尾纹=松弛下垂……全都源于衰老!

## 360° 面部整体抗衰 亮相南京

### 复活青春,变回十年前的脸!



面部衰老是一个整体的过程,“皱纹、肌肤松弛、轮廓下垂、肤色暗黄、眼袋、颈纹性皱纹”等问题的本质是一样的,都是面部衰老的不同表现。

传统“头痛医头,脚痛医脚”式的局部抗衰,不仅在效果上事倍功半,更因为没有抓住“衰老”这一本质,极易反弹……而现在,随着惠媛经络抗衰老中心“360° 面部整体抗衰”项目的推出,消费者看到了一个全新的选择:不再纠结于某个问题本身,而是通过面部整体的年轻化,让问题自然而然的随之消失,做一个真正的逆龄美女!

### 1次整体抗衰=5次局部抗衰

“360° 面部整体抗衰”延续了惠媛经络抗衰老中心“抗衰老+经络减龄”的独特技术,不用刀,不注射,无创伤,无痛苦,通过对肌肤、经络的双重作用,就能将彻底改善整体面部的微循环与气血,而这正是年轻态、实现逆龄的关键。

同时,相比局部抗衰,即使针对其单一具体问题,诸如:松弛、皱纹、眼袋,360° 面部整体抗衰的效果,也更为有效与快速,一次60分钟的时间里,往往能得到局部抗衰治疗4、5次才能达到的效果,在顶级美容师的指导下,这一点,超出了大多数体验者的想象。

“观念还是观念不一样。”正如惠媛经络创始人张惠媛女士所说,“局部抗衰的观念若学习被养了,哪里有问题,就处理哪里,这里做个鼻子,那里割个双眼皮,从抗衰老角度讲,这很是不科学的,脸部衰老具有整体性,逆龄衰老也是一样,靠‘打补丁’抗衰老,不光容易反弹,效果也不见得好……360° 面部整体抗衰正是在观念上突破了这一点,从整个脸部的气血循环、五脏经络

入手,才最终走出了一条更好路径。”

### 360元一次,不满意当场退款

据介绍,在目前的推广阶段,360° 面部整体抗衰的全脸体验价为360元,惠媛经络还承诺:如果消费者对效果不满意,当场全额退款。

“因为我们做的是整体抗衰,顾客对效果的评价,可以是任何一方面的,特别是她自己最关心的,诸如:紧致肌肤、提升轮廓、祛黄、祛皱、祛眼袋、祛黑眼圈,甚至包括提高肤色、收缩毛孔,只要客人指出有不满意的地方,我们都会无条件全额退款,因为这个项目的效果实在是太神奇了,只要试过,大部分客人都会心甘情愿。”惠媛经络南京负责人王小姐说。

一位体验过该项目的王女士表示,360° 面部整体抗衰的效果确实很好,一个小时做下来,不仅长期为之烦恼的面部松弛得到了巨大的改善,同时,眼袋、鱼尾纹、法令纹、嘴角纹的变化也非常明显,“气色也好了很多。”她说,“之前也做过理疗减龄,但这样的效果,还是第一次看到。”

惠媛经络·南京咨询热线: 84580584



惠媛经络抗衰老中心  
HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER

新街口金鹰店 电话: 85723799

地址: 南京市鼓楼区新街口金鹰国际购物中心4楼404室

山西路店 电话: 83438159

地址: 山西省太原市小店区晋阳街100号

新街口东李店 电话: 84580584

地址: 南京市鼓楼区新街口东李店4楼404室

月牙湖店 电话: 83206480

地址: 南京市鼓楼区月牙湖店4楼404室